@ Meilleur en maths

Exercices Fiche 3

Ecrire dans le symbole de la valeur absolue les nombres suivants:
a. N11| b [7+]-2] c. [1x-2| d. [7x-2|

: 17
Calculer la distance entre les nombres x et y lorsque =3 et Y= -

Résoudre les équations suivantes:

a. |x|=4

b. |x=-3
c. |x—=2|=3
d. |x+4]=1

Résoudre les inéquations suivantes:

a. |x=2
b. |x¥>1
c. |x—3=1
d. |x+3]<8
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CORRECTION

Ecrire dans le symbole de la valeur absolue les nombres suivants:

a. V11| b. [7]+]-2] C.
a) V11|=vV11

b) [7]+]-2]=7+2=9
c) [7|x]-2]=7x2=14
d) [7X(-2)|=]-14|=14

: 17
Calculer la distance entre les nombres x et y lorsque X=3 et

|x—y|=%—(—§)’=£+§‘=ﬁ+l—5:£

2/l |3 2 6

Résoudre les équations suivantes:
a. |x[=4

b. |x=-3
c. |x—2|=3
d. |x+4|]=1
a) |x[=4
S={-4;4}

b) [x=-3

S=0

c) |x—2|=3
x—2=13

Tl x-2=-3
x=15

Tl x=-1

S={-1;5}

d) |x+4|=1
x+4=1
x+4=-1
x=-3

Tl x=-5

S={-5;-3}

Résoudre les inéquations suivantes:
a. |x¥=2

b. |¥>1
c. |x—5=1
d. |x+3[<8
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a) |x=2

S=[-2:2]

b) |x>1
[x>1ﬁx>0
—x>1s1x<0
x> 1
[X<—1

S=]-o0;-1[0]1;+00]

c) |x—5=1
x-5=21
T l5-x>1
x=6
“ | x<4
S=]-00;4]0[6;+0]
d) |x+3|<8
x+3<8
T -3-x<8
X< 5
x>—11
S=]-11;5]

Valeur absolue
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